

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-6941

Established in 1927, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,  
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CANADA."

Thur. JUNE 22 1967 (Vol. 29 No. 62 Page 1)

## 周恩來抨擊蘇聯對中東戰事立場

# 中共派紅衛兵首次赴訪東歐

**比利時籍技術人員在剛果被警員慘殺**

**美對蘇聯轟炸遺憾**

至今為止，已有十七名英軍被殺，二十人受傷。

消息指稱，該名技術人員名叫史汀，再沒發生。

美國首先拒絕蘇聯指控美國侵略者，並表示遺憾，並保證像類似事件將不會

以示抗議，隨後蘇聯與英國如匈牙利、東德，保加利亞，南斯拉夫等國首席代表，亦相繼驛爆。

蘇聯據說最近分別訪問印度及巴基斯坦等國後，繼續東行，於昨日抗訪北

京。

新華社報導，蘇聯據說高達與周恩

來今日會進行重要會議，計出席者尚有

交電、據北京電報發表消息，據中

國總理周恩來，文化革命運動領

導人陳伯達，高級共產理論家吳生，公

安部長謝富治，毛澤東夫人江青，代理

軍事委員長林彪，鄧小平，朱德，彭真，

北京機場，歡迎紅衛兵首次出國遠行，

馬丁自遇一開始，為參訪聯合特

使館，亦被挑撥，使館職員數人受

傷，及兩位秘書被逐離境，並引起八方

輿論，亦遭拒絕，結果，被驅離境的使

館訪問。

此次外交糾紛是由中共指使使館

於駐境前遭紅衛兵辱罵，隨後駐新德里

成為夏令的對象。

新德里消息：印度外交部昨發表報

文，指印度將派團到中共駐印使館

探視。

印度將派團到中共駐印使館

# 美國華人同源會

成立二十五周年

一、同源會來源

全美華人在華埠熱烈慶祝

(舊金山華埠社團) 舊金山美國華人同源會，是華裔在美國最有勢力的組織，今年五月十三日已五十五週年了，全美華人在華埠有盛大的慶祝。所有在華國政壇上躍的華人風雲人物，都是這個會的會員，其他富商巨賈，亦不乏人。

這個華裔組織究竟是怎麼來的？它對華裔的過去，現在和未來，有何作用？更為國內外同胞所欲知的。

首先，我們覺得華人同源會，在同一名而目，是可以在組織意識上，大化而超華裔的兩個大組織，是在華族範圍內，所以，它是超國家、超種族、派系的。

不過，華人的同源會，却稍爲縮小些

範圍，只包括了土生華人，即在美國出生的華人，但還有华丁美利堅的華人。

它的內容應該是最寬容的，只要見來源

「同」的貴族子弟，便可加入同源會。

所以，它是超國家、超種族、派系的。

這一個會的過去，現在和未來，有何作用？更為

國內外同胞所欲知的。

已詳盡說明同源會所要奮鬥的方向和目

標，同時所負使命之重大，超乎其他各

民權運動，也難以形容。它對華裔的個

頭，應如何發揮固有的光榮傳統，以肩

負劃時代的任務？

三、同源會使命

同源會的主旨，是在於保障會員之

安全，似乎不太嚴謹於以「土生」爲準

（凡有殊者）

創立於七十年前，那時正值美國排華法

案層出不窮，且在雷厲風行之際，華裔

先賢高瞻遠矚，知非結力量，抗擊華

人，則無以圖存。因此這一「華聯會」

（即後來的「華人聯合會」）而有

「華聯會」，跟着「扶輪表大」，而有

「扶輪表大」，而有



# 雲 埠 洪 門 體 育 會 紀念特刊

## 忠肝義膽

白話劇——丹山譯……

我已比陛下先在這裏等候他了

，如果龍還活着，他一定會盡

快的趕到來。

王：你現在還是相信他嗎？

杜：是的，如已往一樣，我真的很

信他會回來。

王：這是意味的話，在三個星期的

最後一晚，如果麥大士在日落

之前沒有回來，你的頭就落地

了，你知道這意味着明白了吧！

衛士從橫門上告，衛士：陛下，

外面有一個人希望立即，請見陛下，

他說事情很是要緊，無容延誤，王：很

好，讓他進來。

杜：麥大士上！

麥大士，你是一個我最後一次

看見的人了。

麥：陛下，我很抱歉，很遲才趕上

刻才回來，但也很有可能比還

更早一點的了。

王：青年人，我以為以後不會再見

到你了，在前一刻，我已對杜

文說，他要代替你的死刑了，

爲何你去了這麼久，又這麼遲

才回來？

麥：陛下，我很抱歉，很遲才趕上

刻才回來，但也很有可能比還

更早一點的了。

王：青年人，我以為以後不會再見

到你了，在前一刻，我已對杜

文說，他要代替你的死刑了，

爲何你去了這麼久，又這麼遲

才回來？

麥：陛下，我很抱歉，很遲才趕上

刻才回來，但也很有可能比還

更早一點的了。

王：青年人，我以為以後不會再見

到你了，在前一刻，我已對杜

文說，他要代替你的死刑了，

爲何你去了這麼久，又這麼遲

才回來？



諸趣話科場

……未完……

△ 漢文校長：秋雨一榮壽誕辰

黃景仁

生魚

鰻魚

鰐魚

鰐魚

鰐魚

鰐魚

鰐魚

鰐魚

麥大士





人用來煮成高湯，加點鹽味的燕窩，雖是無骨的燕，但並不是所有燕子的說，如供家用，像那普通所見的家燕，其所產的燕，雖然也利用其一些分泌物，但其作用只不過是營養一般，原來，把雜物飼草和泥灘在一塊而已，像這樣，當然不能吃的。至於鳥人喜食的燕窩，就只有一種，那是金絲燕的燕窩，這種燕是產於印度、蘇門答臘、泰國、馬來亞、婆羅洲和澳洲等地區的。

原來，用細蒸的喉部有極厚的黏液膜，能分泌大量的膠黏性唾液，這是其做窩的原料。它們把其唾液吐在海邊懸崖騎壁的岩石上做的窩，深約一吋，直徑約二吋，形狀像個瓦窯。第一次做窩，純粹用唾液做成，色白，些微透明，浸在水中，便膨脹變軟，化學家把它分析，藉知其中含有豐富的唐、旁西類，容易消化，是好的營養品。這第一次做窩，被人採取後第二次作成的窩品質要差些，這第二次的窩再被取下，因此，對於燕窩，首先要辨別其品質怎樣，必得質地堅實，顏色淺，樣子完整而雜質少的好，使用時，其中的羽毛以及雜質，必得除去，而只吃其膠質，真正好吃的燕窩特別是上品的，其色平白，並非漂過，其餘毛也是用真工，絕非是用藥水泡長的。

「梁父吟」，爲樂府楚辭（曲名），良可惜也。

正當兵敗城崩之際，武侯實在麻法抵禦，相信任何人都會心急之下，沒有不心慌意亂，但，武侯却在西城彈琴，輕搖慢撚，若無其事。

魏將疑有伏兵，睡空城假攻連，竟引兵而退，因得以解。魏制軍稱爲「空城計」。而這一曲瑤琴，也就是武侯彈之「梁父吟」，後世遂傳爲美談。

卡城洪門夏堂，雲山公所，馬若夢，人場場荷蘭，各親戚友，氣氛歡喜，這幾天在十城民治體育室舉行而安坐于十城觀花園舞臺，試驗機械執標賽車，送高演出來。

武侯六出祁山，未遇中原寸土，樹亭之憾，蜀漢建興六年，武侯出兵太學伐魏，魏將軍馬謖戰敗倒，演出來。

太學伐魏，魏將軍馬謖戰敗，諸葛亮含淚追罵謖，

「馬謖，你爲何所敗，喪失良寧，良可惜也。」

卡城洪門體育處，高陽芳名，怒不稱呼。

在十城民治體育室舉行而安坐于十城觀花園舞臺，試驗機械執標賽車，送高演出來。

六年五月十六日其喪事亦於同月廿九日

在十城民治體育室舉行而安坐于十城觀花園舞臺，試驗機械執標賽車，送高演出來。

